
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE D.25/6 2023 
 
 
 
Deltagere 
Paw Mohr, formand 
Bjarne Pyndt, kasserer 
Lars Rasmussen 
Tanja Kjærside 
Annelise Friis, sekr. 
 
 

 
Mødet startede med at Paw bød Tanja velkommen i bestyrelsen. Tanja erstatter Jørgen Højgård, der desværre har 
været nødsaget til at trække sig pga sygdom. Bestyrelsen takker Jørgen for sit store engagement og ønsker rigtig god 
bedring. 
 

1. Godkendelse af referat fra Generalforsamlingen 2023 
Referatet godkendt. 
 

2. Præsentationsrunde 
Da Tanja er nyt medlem i bestyrelsen, foretog vi en kort præsentationsrunde – “hvem er jeg”. 
 

3. Ansvarsområder 
Bjarne havde udfærdiget en fin oversigt over de opgaver, der er i løbet af året i foreningen, og hvem der 
skulle gøre hvad og hvornår. Efter tilretninger blev arbejdsfordelingen godkendt. 
 

4. Møderække 2023/2024 
23/9 - 9/12 – 9/3 – 27/4 (Generalforsamling). 
 

5. Nye infotavler 
Foreningen har købt 2 nye fine infotavler – 1 til hver stamvej. I den forbindelse efterlyser vi et par frivillige, 
der har tid og lyst til at hjælpe med at få dem sat i jorden (der skal bla.bruges pælebor) og fjerne de gamle. 
Henvendelse til Annelise på mob.51297440 eller mail: annelisefriis@gmail.com  

 
6. Jubilæum 

11/3 2024 har Grundejerforeningen Stubbegård eksisteret i 50 år, hvilket vi selvfølgelig skal markere på den 
ene eller anden måde. Tanja og Annelise kigger på mulighederne. Nanna (nr. 78) har efterfølgende sagt ja til 
også at være med i gruppen. Hvis andre har lyst til at være med, er I mere end velkomne. Bare ring eller 
skriv. 
 

7. Orientering fra kassereren 
Regnskabet dd følger budgettet. 

 
8. Tilsidesættelse af kommunens Deklarationen 

Trods flere henvendelser fra bestyrelsen i det forgangne år, tilsidesætter et par medlemmer stadig dele af 
Deklarationen. Bestyrelsen drøftede næste mulige tiltag for at få løst problemerne. 
 

9. Campingvogne 
Bestyrelsen har modtaget flere klager over campingvogne på grunde. Se reglerne for hvornår og hvorlænge    
campingvogne må stå på grunden i kommunens Deklaration §3 på hjemmesiden www.stubbegaard.dk  
Bestyrelsen henstiller til at Deklarationen følges. 

 
10. Ordensregler 

Vi gør endnu en gang opmærksom på, at foreningens ordensregler skal overholdes. Der har været klager mht 
larm i hviletiden. Se ordensreglerne på hjemmesiden www.stubbegaard.dk  
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11. Vejrabatter 

Vejrabatterne langs stamvejene slås jævnligt af foreningen for at få et nogenlunde ensartet udtryk, når man 
kører ind i området. Man må selvfølgelig gerne slå sin egen rabat og gerne også naboens, hvis de sjældent 
kommer til området – styrker fællesskabet. 

 
12. “Lille skov” 

Foreningens “ lille skov” ved legepladsen, som Jørgen havde påtaget sig, at få ryddet ud i, vil vi prøve at få 
“træfælderen” Carsten, til at overtage arbejdet med.  Annelise tager kontakt til ham snarest. 

 
13. Markvandring 

Før bestyrelsesmødet foretog bestyrelsen med hjælp fra Nanna (nr. 78) den årlige markvandring gennem 
udstykningen for at se efter døde/væltede træer på grundene, da det ikke pynter på området og udgør en 
kæmpe brandfare. 
Ligeledes er der set på beplantningen ud til stam-og stikveje, der iflg. Deklarationen og Vedtægterne ikke må 
være for bred eller med nedhængende grene, der generer den gående og kørende trafik. 
Ejere af grunde, hvor ovenstående er tilfældet vil modtage mail med henstilling til at få bragt forholdene i 
orden. 
Sidst men ikke mindst oplistede vi de grunde, der skal tvangsslås én gang. Bondemanden Boye slår dem, og 
ejer får en regning på 450kr jf. Vedtægterne. 
 

14. Loppemarked 
Hvis du/I har ting og sager I gerne vil sælge, så mød op på loppemarked søndag d. 5/8  fra kl 11 – 15 på det 
grønne område bag nr. 107. Tag selv et bord med. Det er ikke foreningen, der arrangerer, blot til oplysning. 
 
 
På bestyrelsens vegne 
Annelise, sekr. 
 
 
 

Bestyrelsen i Grundejerforeningen Stubbegård 2023 
 

 
Bagerst fra venstre Paw Mohr – Bjarne Pyndt – Lars Rasmussen 

Forrest fra venstre Tanja Kjærside – Annelise Friis 


